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The success of a product depends on its objectives. The vision of a space in the target market 
is the reason that led to the creation of three new products within the Doimo Salotti collection. 
Trying to be always oriented to the market requests, we have designed Simply, Forest and 
Mister to convey connections between innovation and design. These models express maximum 
customisation with great effectiveness and balance, providing design solutions for both the living 
and contract sectors.

Le succès d’un produit dépend de ses objectifs. La vision d’un espace dans le marché cible 
est la raison qui a conduit à la création de trois nouveaux produits au sein de la collection Doimo 
Salotti. En essayant d’être toujours orientés vers les demandes du marché, nous avons conçu 
Simply, Forest et Mister pour transmettre les liens entre innovation et design. Ces modèles 
expriment une personnalisation maximale avec beaucoup d’efficacité et d’équilibre, offrant des 
solutions de conception pour les secteurs de l’habitation et du contrat.

El éxito de un producto depende de sus objetivos. La visión de un espacio en el mercado 
objetivo es la razón que llevó a la creación de tres nuevos productos dentro de la colección 
Doimo Salotti. Intentando estar siempre orientados a las peticiones del mercado, hemos 
diseñado Simply, Forest y Mister para transmitir las conexiones entre innovación y diseño. 
Estos modelos expresan la máxima personalización con gran eficacia y equilibrio, aportando 
soluciones de diseño tanto para el sector de la vivienda como para el del contract.

Il successo di un prodotto dipende dagli obiettivi. La visione di uno spazio nel mercato di 
riferimento è il motivo che ha fatto nascere tre nuovi prodotti all’interno di Doimo Salotti. 
Cercando di essere sempre orientati alle richieste del mercato, abbiamo progettato Simply, 
Forest e Mister, per trasmettere connessioni tra innovazione e design. Questi modelli esprimono 
con grande efficacia ed equilibrio una massima personalizzazione, fornendo soluzioni di design 
sia per il living che per il mondo contract.

Un’anteprima tra 
innovazione e design
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Simply
design D.S. Studio

6 
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Simply is a proposal with a strong personality, flexibility and maximum freedom of composition, 
thanks to the possibility of choosing backrests with different shapes, which can be positioned 
freely to offer everyone the preferred comfort.

Simply est une proposition à forte personnalité, flexible et offrant une liberté de composition 
maximale, grâce à la possibilité de choisir des dossiers aux formes différentes, qui peuvent être 
positionnés librement pour offrir à chacun le confort préféré.

Simply es una propuesta con una fuerte personalidad, flexibilidad y máxima libertad de 
composición, gracias a la posibilidad de elegir respaldos con diferentes formas, que pueden 
colocarse libremente para ofrecer a cada uno el confort preferido.

Simply è una proposta dalla forte personalità, flessibilità e massima libertà compositiva, grazie 
alla possibilità di poter scegliere schienali dalle forme diverse, posizionabili liberamente per 
offrire ad ognuno il comfort preferito.   
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Simply composizione da 365x159 dx in dalila 77 realizzata da
un elemento da 177x107, un elemento pentaforme da 188x159 dx,
uno schienale rettangolare da 95 e due schienali sagomati da 65. 
Un cuscino da 60x60 in dalila 86 e due cuscini da 50x25 in dalila 86. 
Gocce tavolini da 45x45 e da 60x60 in laccato 054 grigio ottanio.
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The solutions offered by Simply are endless, ranging from complex and articulated compositions 
to proposals for minimalist sofas with well-defined and shaped forms supported by elegant 
metal bars or alternatively by curved metal feet, wooden bulb feet or zama castors.

Les solutions offertes par Simply sont infinies, allant de compositions complexes et articulées à 
des propositions de canapés minimalistes aux formes bien définies, soutenues par d’élégantes 
barres métalliques ou alternativement par des pieds métalliques courbes, des pieds à bulbe en 
bois ou des roulettes en zama.

Las soluciones que ofrece Simply son infinitas, desde composiciones complejas y articuladas 
hasta propuestas de sofás minimalistas con formas bien definidas y apoyadas en elegantes 
barras metálicas o alternativamente mediante pies metálicos curvados, pies de bulbo de 
madera o ruedas de zama.

Le soluzioni offerte da Simply sono infinite e spaziano da composizioni complesse e articolate 
a proposte di divani minimal con forme sagomate e ben definite, sostenute da eleganti barre in 
metallo o in alternativa da piedi curvi in metallo, piedi a bulbo in legno o ruote in zama.
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Simply composizione da 396x159 in giulia 67 realizzata da 
un elemento pentaforme da 188x159 dx, 

un elemento pentaforme da 188x159 sx e quattro schienali sagomati da 65. 
Floyd tavolino rotondo da 45 con piano laccato 054 grigio ottanio

e tavolino da 100 con piano laccato 021 marrone caffè.
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The shaped cushion can be customised with an elegant and functional cap, made of 
coordinated fabric or the same colour as the backrest cover and attached by means of a 
canneté ribbon available in a choice of 6 different colours. This solution allows to wash frequently  
only the cap.

Le coussin façonné peut être personnalisé avec une couverture élégante et fonctionnelle, 
réalisée dans un tissu coordonné ou de la même couleur que la housse du dossier et fixée au 
moyen d’un ruban canneté disponible dans un choix de 6 couleurs différentes. Cette solution 
permet de laver fréquemment seulement le capuchon.

El cojín con forma se puede personalizar con un elegante y funcional funda, hecha de tela 
coordinada o del mismo color que la funda del respaldo y fijado mediante una cinta de canneté 
disponible en 6 colores diferentes. Esta solución permite lavar con frecuencia sólo la segunda 
funda.

Il cuscino sagomato può essere personalizzato da un’elegante e funzionale cuffia, realizzata in 
tessuto coordinato o dello stesso colore del rivestimento dello schienale e fissata tramite una 
fettuccia in canneté disponibile in 6 diversi colori a scelta. Questa soluzione permette di lavare 
esclusivamente la fodera della cuffia in maniera frequente.
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Simply composizione da 354x237 in catia 24 
realizzata da un elemento da 257x107, un elemento da 237x97,
tre schienali rettangolari da 95 e uno schienale sagomato da 65

con cuffia in dalila 70 e canneté nero. Tre cuscini da 60x60 in catia 24.
Nexus tavolino da 130x70 con piano in laccato 054 grigio ottanio.
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Simply composizione da 314x197 in catia 67 realizzata
da un elemento da 217x107, un elemento da 197x97, 

tre schienali rettangolari da 75. Tre cuscini da 60x60
in godiva 16 e un cuscino da 50x25 in catia 67.
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Simply elemento da 257x107 in corin 79 e due schienali
rettangolari da 95. Due cuscini da 60x60 in dalila 70.
Evan tavolino rotondo da 80 con piano in pietra
e tavolino da 130 con piano laccato 056 rosa antico. 
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Optional barra a laser in metallo finitura bronzo vintage H 14,5 cm.

Optional ruota in zama con freno colore grigio H 12 cm.

Optional piede curvo in metallo finitura alluminio opaco H 12 cm.

Optional piede bulbo in legno finitura rovere cenere H 14,5 cm.

Di serie piede curvo in metallo finitura bronzo vintage H 12 cm.

Simply varianti piede



Simply infinite personalizzazioni

Simply can be endlessly customised thanks to the combination of differently 
shaped backrests and the inclusion of loose cushions.

Simply peut être personnalisé à l’infini grâce à la combinaison de dossiers de 
formes différentes et à l’inclusion de coussins libres.

Simply se puede personalizar infinitamente con gracias a la combinación de 
respaldos de diferentes formas y a la inclusión de cojines voladores.

Simply può essere personalizzato all’infinito grazie all’abbinamento degli schienali 
di diverse forme e l’inserimento dei cuscini volanti.

Simply versione 1 con due schienali rettangolari

Simply versione 2 con due schienali rettangolari e due cuscini da 60x60

Simply versione 3 con due schienali rettangolari, due cuscini da 60x60 e 
due cuscini da 50x25

Simply versione 4 con due schienali sagomati Simply versione 10 con due schienali sagomati di cui uno con cuffia

Simply versione 11 con due schienali sagomati con due cuffie di colore 
uguale tra loro

Simply versione 12 con due schienali sagomati con due cuffie di diverso 
colore tra loro      

Simply versione 5 con due schienali sagomati e due cuscini da 60x60

Simply versione 6 con due schienali sagomati e due cuscini da 50x25

Simply versione 7 con uno schienale rettangolare e uno schienale sagomato

Simply versione 8 con uno schienale rettangolare con un cuscino da 
60x60 e uno schienale sagomato con un cuscino da 50x25 

Simply versione 9 con uno schienale rettangolare, un cuscino da 60x60, 
un cuscino da 50x25 e uno schienale sagomato con un cuscino da 60x60
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Simply infinite composizioni

Simply offers multiple solutions through its linear elements in different sizes and 
depths and the penta-shaped element which allows you to compose complex 
compositions with development even on three sides and customisable thanks to 
the wide choice of feet and wheels.

Simply propone molteplici soluzioni compositive tramite i suoi elementi lineari di 
diverse misure e profondità che insieme all’elemento pentaforme, permettono 
di costruire composizioni complesse sviluppate anche su tre lati. Inoltre le 
combinazioni sono personalizzabili grazie alla vasta scelta di piedi e ruote.

Simply offre de multiples solutions de composition grâce à ses éléments linéaires 
de différentes tailles et profondeurs et à l’élément en forme pentagonale qui permet 
de réaliser des compositions complexes avec un développement également sur 
trois côtés et personnalisables grâce au large choix de pieds et de roulettes.

Simply ofrece múltiples soluciones compositivas gracias a sus elementos lineales 
de diferentes tamaños y profundidades y al elemento a forma pentagonal, que 
permite construir composiciones complejas con desarrollo también en tres lados 
y personalizables gracias a la amplia selección de pies y ruedas.

Simply soluzione 1 realizzata da un elemento da 177x107, un elemento 
pentaforme da 188x159 dx, due  elementi da 127x97, due schienali rettangolari 
da 75 e due schienali sagomati da 65. Due cuscini da 60x60 e due da 50x25.

Simply soluzione 2 realizzata da un elemento da 257x107, un elemento da 
237x107, tre schienali rettangolari da 95 e uno schienale sagomato da 65. Due 
cuscini da 60x60 e un cuscino da 50x25.

Simply soluzione 4 realizzata due elementi pentaforme da 188x159 sx, un 
elemento pentaforme da 188x159 dx, due schienali rettangolari da 95 e due 
schienali sagomati da 65.  

Simply soluzione 3 realizzata da un elemento da 107x107, un elemento da 
257x107, un elemento da 197x97, due schienali rettangolari da 95, due schienali 
rettangolari da 75 e uno schienale sagomato da 65. Quattro cuscini da 60x60 e 
un cuscino da 50x25.
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Forest

30 

design D.S. Studio



Forest sofa with a contemporary design, suitable for furnishing a modern living room. Its well-
defined features are characterised by a soft, slightly rounded armrest and its visible seams that 
define its lines.

Forest Canapé au design contemporain, adapté à l’aménagement d’un salon moderne. Ses 
traits bien définis sont caractérisés par un accoudoir doux et légèrement arrondi et par ses 
coutures visibles qui définissent ses lignes.

Sofá Forest de diseño contemporáneo, adecuado para amueblar un salón moderno. Sus 
rasgos bien definidos se caracterizan por un reposabrazos suave y ligeramente redondeado y 
sus costuras a la vista que definen sus líneas.

Forest divano dal design contemporaneo, adatto per arredare un living moderno. I tratti ben 
definiti sono caratterizzati da un morbido bracciolo leggermente bombato e dalle sue cuciture 
ribattute che ne definiscono le linee. 
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Forest divano da 230 in dalila 87 cuscino da 50x25 in catia 51.
Roy tavolino da 50x40 in laccato 018 azzurro nuvola.
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Forest divano da 230 in dalila 88 cuscino da 50x25 in dalila 78.
Floyd tavolino rotondo da 45 con piano in laccato 021 marrone caffè.
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Forest offers the possibility of multiple modular solutions thanks to the wide range of linear, corner 
and shaped elements that allow the creation of unique compositions with a strong personality.

Forest offre la possibilité de multiples solutions modulaires grâce à la large gamme d’éléments 
linéaires, d’angle et galbés qui permettent de créer des compositions uniques à forte 
personnalité.

Forest ofrece la posibilidad de múltiples soluciones modulares gracias a la amplia gama de 
elementos lineales, angulares y de forma que permiten crear composiciones únicas con una 
fuerte personalidad.

Forest offre la possibilità di molteplici soluzioni componibili grazie alla vasta proposta di elementi 
lineari, angolari e sagomati che permettono la realizzazione anche di composizioni uniche e dalla 
forte personalità.
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Forest composizione da 394x141 in catia 78 realizzata da un terminale sagomato da 197x141 sx, 
un terminale sagomato da 197x141 dx, un cuscino da 48x48 in godiva 16,  
un cuscino da 36x36 in catia 78 e un cuscino da 50x25 in godiva 16.
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A side element combined with a corner end element allows to create compositions with just two 
elements that can be easily used by several people while maintaining compact sizes; in fact the 
composition shown measures 275x225, the pouf is available as an option. The dimensions of 
the composition can be enlarged or reduced depending on the side element selected.

La combinaison d’un élément latéral et d’un élément terminal d’angle permet de créer des 
compositions avec seulement deux éléments qui peuvent être facilement utilisées par plusieurs 
personnes tout en conservant des dimensions compactes; en effet, la composition présentée 
mesure 275x225, et le pouf est disponible en option. Les dimensions de la composition peuvent 
être agrandies ou réduites en fonction de l’élément latéral choisi.

Un elemento lateral combinado con un elemento de extremo de esquina permite crear 
composiciones con sólo dos elementos que pueden ser utilizadas fácilmente por varias 
personas manteniendo unas dimensiones compactas; de hecho, la composición mostrada 
mide 275x225, y el puf está disponible como un extra opcional. Las dimensiones de la 
composición pueden ampliarse o reducirse en función del elemento lateral seleccionado.

Un laterale unito ad un terminale angolare permette di realizzare con solo due elementi 
composizioni fruibili facilmente da più persone pur mantenendo delle misure contenute, 
infatti la composizione rappresentata misura 275x225 cm, il pouf è optional. Le dimensioni 
della composizione possono essere ingrandite o diminuite a seconda dell’elemento laterale 
selezionato.
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Forest composizione da 275x225 in corin 74 realizzata da un laterale da 181 sx, 
un terminale angolare da 94x225 dx, un cuscino da 48x48 in elsa 75, 

un cuscino da 36x36 in corin 74 e un cuscino da 50x25 in elsa 75.
Un pouf da 94x94 in corin 74.

Floyd tavolino rotondo da 110 con piano in laccato 053 grigio natura.
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Forest can be contextualised in any environment by adapting to the dimensions available in 
the living space thanks to the different sizes of chaise longue and side elements. Comfort 
is guaranteed by the comfortable polyurethane seats and cosy backrests with wadding fibre 
padding.

Forest peut être contextualisé dans tout environnement en s’adaptant aux dimensions 
disponibles dans le living  grâce aux différentes tailles des méridiennes et des éléments latéraux. 
Le confort est garanti par les sièges confortables en polyuréthane et les dossiers confortables 
rembourrés en flocons de ouate.

Forest puede contextualizarse en cualquier entorno adaptándose a las dimensiones disponibles 
en el living gracias a los diferentes tamaños de las penínsulas y los elementos laterales. La 
comodidad está garantizada por los cómodos asientos de poliuretano y los acogedores 
respaldos de fibra de guata.

Forest può essere contestualizzato in qualsiasi ambiente adattandosi alle dimensioni disponibili 
nella spazio abitativo grazie a diverse dimensioni di penisole ed elementi laterali. Il comfort è 
garantito dalle comode sedute in poliuretano e dagli accoglienti schienali in mollapiuma.
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Forest composizione da 356x150 in elsa 75 realizzata da un laterale da 231 sx, una 
penisola da 125x150 dx, un cuscino da 48x48 e un cuscino da 40x40 in elsa 62.
Roy tavolino da 82x82 con piano in laccato 051 grigio tortora.
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Mister

48 

design D.S. Studio



50 

The design of Mister is characterised by the rounded shape of the armrest supported by elegant 
and refined feet made of metal rods that harmonise well with the soft lines of the sofa with a 
contemporary feel, ideal for any living room.

Le design de Mister est caractérisé par la forme arrondie de l’accoudoir soutenu par un pied 
élégant et raffiné fait de tiges métalliques qui s’harmonisent bien avec les lignes douces du 
canapé vec une touche contemporaine, idéale pour tout salon.

El diseño de Mister se caracteriza por la forma redondeada del reposabrazos apoyado en un 
elegante y refinado pie de varillas metálicas que armoniza bien con las suaves líneas del sofá 
con un toque contemporáneo, ideal para cualquier salón.

Il design di Mister è caratterizzato dalla forma arrotondata del bracciolo sostenuto da un elegante 
e ricercato piede realizzato con tondini in metallo che ben si armonizza con le linee morbide del 
divano dal gusto contemporaneo ideale per qualsiasi living.
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Mister divano da 226 in dalila 86, un cuscino da 60x60 in dalila 76
e un cuscino da 48x48 in dalila 86.

Elisse tavolino da 70x70 in laccato 059 giallo senape.
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The modular solutions proposed by Mister are unlimited, always offering a proposal for 
customising the living room, for example the square pouf can be used as an independent 
element or as an end element of a composition.

Les solutions de modularité proposées par Mister sont illimitées, offrant toujours une proposition 
pour personnaliser le salon, par exemple le pouf carré peut être utilisé soit comme élément 
indépendant soit comme élément terminale d’une composition.

Las soluciones de modularidad que propone Mister son ilimitadas, ofreciendo siempre una 
propuesta para personalizar el salón, por ejemplo el puf cuadrado puede utilizarse como 
elemento independiente o como elemento de cierre de una composición.

Le soluzioni di componibilità del modello Mister sono illimitate offrendo sempre una proposta  
per la personalizzazione del living. Ad esempio il pouf quadrato può essere utilizzato come 
elemento indipendente o di chiusura alla composizione.
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Mister composizione da 375x140 in catia 37, realizzata da un 
laterale da 179 sx e una terminale sagomato da 196x140 dx,

un cuscino da 48x48 in elena 73, un cuscino da 40x40
in catia 37 e un cuscino da 50x25 in elena 73.

Floyd tavolino rotondo da 110 con piano in laccato 052 grigio seta 
e un tavolino rotondo da 45 con piano laccato 054 grigio ottanio.



  59 58 

The rounded shapes of the armrest are an invitation to comfort, well supported by the comfortable 
polyurethane foam seats and the soft, enveloping wadding fibres padded backrests . Mister is 
characterised by exclusive design feet that raise the sofa 16.5 cm from the floor.

Les formes arrondies de l’accoudoir sont une invitation au confort, bien soutenu par les sièges 
confortables en mousse de polyuréthane et les dossiers souples et enveloppants en mousse 
à ressorts. Mister se caractérise par un pied au design exclusif qui surélève le canapé de 16,5 
cm par rapport au sol.

Las formas redondeadas de los reposabrazos invitan a la comodidad, bien apoyada por los 
cómodos asientos de espuma de poliuretano y los suaves y envolventes respaldos de fibra de 
guata. Mister se caracteriza por un pie de diseño exclusivo que eleva el sofá 16,5 cm del suelo.

Le forme arrotondate del bracciolo sono un invito alla comodità ben supportata dalle confortevoli 
sedute in poliuretano espanso e dai morbidi e avvolgenti schienali in mollapiuma. Mister è 
caratterizzato da un esclusivo piede di design che solleva il divano di 16,5 cm da terra.
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Mister composizione da 318x174 in elsa 63 realizzata da un laterale da 209 sx 
e una penisola da 109x174 dx, un cuscino da 48x48 in elsa 74,

un cuscino da 36x36 in elsa 63 e un cuscino da 50x25 in elsa 74.
Floyd tavolino rotondo da 110 con piano in laccato 013 grigio piombo 

e un tavolino rotondo da 45 con piano laccato 057 arancio mattone.
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Mister composizione da 273x225 in catia 67 realizzata da un laterale da 179 sx e un terminale angolare  
da 94x225 dx, un cuscino da 48x48 in elena 72, un cuscino da 40x40 in catia 67 e un cuscino da 50x25 in elena 72.
Roy tavolino da 50x40 laccato 061 rosso porpora e un tavolino da 82x82 laccato 021 marrone caffè.

Mister is an example of a sofa that fits perfectly into different living contexts and is able to 
enhance any environment, from the most urban and minimalist to the most contemporary and 
traditional.

Mister est un exemple de canapé qui s’adapte parfaitement à différents contextes de vie et est 
capable de mettre en valeur n’importe quel environnement, du plus urbain et minimaliste au plus 
contemporain et traditionnel.

Mister es un ejemplo de salón que encaja perfectamente en diferentes contextos de vida 
y es capaz de realzar cualquier ambiente, desde el más urbano y minimalista hasta el más 
contemporáneo y tradicional.

Mister è un esempio di salotto molto confortevole che si ambienta perfettamente in diversi 
contesti abitativi ed è in grado di valorizzare ogni living, dal più urbano e minimale a quello più 
contemporaneo e tradizionale.
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Caratteristiche tecniche
Technical characteristics - Caractéristiques techniques - Características técnicas

Simply Forest Misterpag. 68 pag. 72 pag. 74
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Simply PAG. 06

P totale cm 97/107 
H totale cm 77/89 – H seduta cm 44
Piede di serie: piede curvo in metallo 
H 12 cm in finitura verniciato bronzo 
vintage 001 o disponibile nella finitura 
alluminio opaco H 12 cm.
Piede optional: ruota in zama con freno 
colore grigio H 12 cm. Piede bulbo in 
legno finitura rovere cenere H 14,5 cm 
e barre in metallo tagliato al laser in 
finitura verniciato 001 bronzo vintage 
H 14,5 cm, con l’utilizzo del piede 
bulbo in legno e la barra in metallo 
tutte le quote di altezza degli elementi 
sono 2,5 cm più alte da quelle indicate.

Caratteristiche
La struttura è realizzata in legno.
Il molleggio della seduta è costituito da 
cinghie elastiche.
La seduta è realizzata in poliuretano espanso 
di doppia densità 30/35 Kg/mc.
Lo schienale rettangolare è realizzato con 
lastra in acciaio verniciato, incollata a del 
poliuretano espanso densità 30/40 Kg/mc 
rivestito con maglina da 280 gr. Lo schienale 
sagomato è realizzato con lastra in acciaio 
verniciato, incollata a del poliuretano espanso 
di densità 30/32 Kg/mc rivestito con maglina 
da 350 gr. 
Il modello Simply è costituito da elementi 
completamente finiti, diventando anche 
componibile una volta accostati ad altri 
elementi uguali o di misura diversa. La 
particolarità del modello sta nella sua 
estrema versatilità, gli schienali sono elementi 
mobili a sé stanti, che permettono la totale 
personalizzazione del divano. Ogni schienale 
può essere abbinato ad un morbido cuscino 
in mollapiuma di dimensioni 60x60 e ad un 
cuscino poggiareni in ovatta di dimensioni 
50x25. L’elemento pentaforme permette di 
realizzare composizioni complesse che si 
possono sviluppare anche su tre lati. È inoltre 
possibile richiedere una cuffia che ricopre lo 
schienale sagomato da 65 per una ulteriore 
personalizzazione dei colori del rivestimento 
e una facile applicabilità e sfoderabilità per 
un lavaggio frequente.
Simply è rivestibile in tessuto, microfibra, 
ecopelle e pelle ed è completamente 
sfoderabile tranne che nella versione in pelle.

D total cm 97/107 
H total cm 77/89 - H seat cm 44
Standard feet: curved metal feet H 12 
cm in bronzo vintage 001 painted finish 
or available in matt aluminum finish H 
12 cm.
Optional feet: zama wheel with grey 
brake H 12 cm. 
Bulb feet in wood with rovere cenere 
finish H 14.5 cm and laser-cut metal 
bars in 001 bronzo vintage painted 
finish H 14.5 cm. 
When using the bulb feet in wood and 
the metal bar all the element are 2.5 cm 
higher than those indicated.

Features
The structure is made of wood.
The springing of the seat consists of elastic 
straps.
The seat is made of double density 
polyurethane foam 30/35 Kg/mc.
The rectangular backrest is made of 
varnished steel plate glued to 30/40 Kg/
mc polyurethane foam covered with 280 gr 
jersey. The shaped backrest is made from 
a painted steel plate glued to polyurethane 
foam with a density of 30/32 kg/mc covered 
with 350 g jersey. 
The Simply model is made up of completely 
finished elements, becoming modular 
once combined with other elements of the 
same or different sizes. The particularity of 
the model lies in its extreme versatility, the 
backrests are mobile independent elements, 
allowing a total customisation of the sofa.
of the sofa. Each back cushion can be 
combined with a soft cushion in wadding 
fibres measuring 60x60 and with a wadding 
back cushion measuring 50x25.
The penta-shaped element allows to create 
complex compositions that can also be 
developed on three sides. 
It is also possible to request a cap to cover 
the 65 cm shaped backrest for an additional 
customisation of the upholstery colours. The 
cap can be easy applied and removed for 
frequent washing.
Simply can be upholstered in fabric, 
microfibre, ecoleather and leather and has 
completely removable covers, except for the 
leather version.

D total cm 97/107 
H total cm 77/89 - H assise cm 44
Pied standard : pied métallique courbe 
H 12 cm en finition laquée bronzo 
vintage 001 ou disponible en finition 
aluminium mat H 12 cm.
Pied optionnel : roue en zama avec 
frein gris H 12 cm. Pied en forme 
d’ampoule en bois finition rovere 
cenere H 14,5 cm et barres métalliques 
en finition 001 bronzo vintage peint H 
14,5 cm. Avec l’utilisation du pied en 
forme d’ampoule en bois et de la barre 
métallique, tous les éléments sont 2,5 
cm plus hauts que la hauteur indiquée.

Caractéristiques
La structure est en bois.
Le ressort du siège est constitué de sangles 
élastiques.
L’assise est en mousse polyuréthane double 
densité 30/35 Kg/mc. Le dossier rectangulaire 
est réalisé en tôle d’acier vernie collée à une 
mousse polyuréthane de 30/40 Kg/mc 
recouverte de jersey de 280 gr. Le dossier 
façonné est réalisé à partir d’une plaque d’acier 
peint collée à une mousse de polyuréthane 
d’une densité de 30/32 kg/mc recouverte 
d’un jersey de 350 g.. Le modèle Simply est 
composé d’éléments complètement finis, qui 
deviennent modulaires une fois combinés 
avec d’autres éléments de taille identique ou 
différente. La particularité de ce modèle réside 
dans son extrême polyvalence, les dossiers 
sont des éléments mobiles e indépendants, 
permettant une personnalisation totale du 
canapé. Chaque coussin de dossier peut 
être combiné avec un coussin souple en fibre 
de ouate de 60x60 et avec un coussin de 
dossier en ouate de 50x25. L’élément en forme 
pentagonale permet de créer des compositions 
complexes qui peuvent également être 
développées sur trois côtés.
Il est également possible de demander 
un capuchon qui couvre le dossier galbé 
de 65 cm pour une personnalisation 
supplémentaire des couleurs du revêtement. 
Le capuchon peut être facilement appliqué 
et enlevé pour des lavages fréquents.
Simply peut être revêtu en tissu, microfibre, 
cuir écologique et en cuir et il est entièrement 
déhoussable, sauf dans la version en cuir.

D total cm 97/107 
H total cm 77/89 - H asiento cm 44
Pie estándar: pie metálico curvado 
H 12 cm en acabado pintado bronce 
vintage 001 o disponible en acabado 
aluminio mate H 12 cm.
Pie opcional: rueda de zamak con 
freno gris H 12 cm. Pie de bombilla en 
madera con acabado de rovere cenere 
H 14,5 cm y barras de metal cortadas 
con láser en acabado pintado bronzo 
vintage 001 H 14,5 cm. Con el uso del 
pie de bombilla en madera y la barra 
de metal todos los elementos son 2,5 
cm más altos que la altura indicada.

Características
La estructura es de madera.
La amortiguación del asiento consiste en 
correas elásticas.
El asiento es de espuma de poliuretano de 
doble densidad 30/35 Kg/mc.
El respaldo rectangular es de chapa de 
acero barnizada pegada a espuma de 
poliuretano de 30/40 Kg/mc recubierta de 
jersey de 280 gr. El respaldo moldeado está 
fabricado con una placa de acero pintada 
y pegada a una espuma de poliuretano 
de 30/32 kg/mc recubierta con un jersey 
de 350 g.. El modelo Simply se compone 
de elementos completamente acabados, 
que se convierten en modulares una vez 
combinados con otros elementos de igual 
o diferente tamaño. La particularidad del 
modelo reside en su extrema versatilidad.
versatilidad, los respaldos son elementos 
móviles por sí mismos, lo que permite una 
total personalización del sofá. Cada cojín de 
respaldo puede combinarse con un cojín 
blando de fibra de guata de 60x60 y con un 
cojín de respaldo de guata de 50x25.
El elemento a forma pentagonal permite 
crear composiciones complejas que 
también pueden desarrollarse por tres lados.
También es posible solicitar una tapa que 
cubra el respaldo con forma de 65 cm 
para personalizar aún más los colores de la 
tapicería. La tapa puede aplicarse y retirarse 
fácilmente para lavarlo con frecuencia.
Simply puede tapizarse en tela, 
microfibra, ecopiel y cuero y es totalmente 
desenfundable, excepto la versión de cuero.

OPTIONAL
Cuffia per schienale 
sagoamto da 65 cm.

STANDARD
Piede curvo in metallo 
finitura bronzo vintage 
H 12 cm.

OPTIONAL
Ruota in zama con 
freno colore grigio 
H 12 cm.

OPTIONAL
Piede curvo in metallo 
finitura alluminio 
opaco H 12 cm.

OPTIONAL
Barra a laser in metallo 
finitura bronzo vintage 
H 14,5 cm.

OPTIONAL
Piede bulbo in legno 
finitura rovere cenere 
H 14,5 cm.

elementi profondità 97

elementi profondità 107

elemento sagomato per profondità 97 - 107

schienali e cuscini per elementi

Elemento da 107 
L. 107  P. 107  H. 44

Elemento da 177 
L. 177  P. 107  H. 44

Elemento da 217 
L. 217  P. 107  H. 44

Elemento da 257 
L. 257  P. 107  H. 44

Elemento da 127 
L. 127  P. 97  H. 44

Elemento da 197 
L. 197  P. 97  H. 44

Elemento da 237 
L. 237  P. 97  H. 44

Elemento pentaforme da 188 sx
L. 188  P. 159  H. 44

Elemento pentaforme da 188 dx
L. 188  P. 159  H. 44

Cuscino in ovatta ribattuto da 50
L. 50  P. 12  H. 25

Cuscino in mollapiuma ribattuto da 60
L. 60 P. 12  H. 60

Schienale rettangolare da 75 
L. 75  P. 32  H. 32

Schienale rettangolare da 95 
L. 95  P. 32  H. 32

Schienale sagomato da 65 
L. 65  P. 32  H. 44

97

97

107

97

97

107

Elemento pentaforme da 188 sx
L. 188  P. 159  H. 44

Elemento pentaforme da 188 dx
L. 188  P. 159  H. 44

97

97

107

97

97

107

Cuffia per schienale sagomato da 65
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The cannetè ribbon for attaching the cap to the shaped cushion can be in different colours to match the fabric.

Le ruban de cannetè pour fixer le capuchon au coussin façonné peut être de différentes couleurs pour s’harmoniser avec le tissu.

La cinta de cannetè para fijar el tapón al cojín con forma puede ser de diferentes colores para combinar con la tela.

La fettuccia in cannetè per l’aggancio della cuffia al cuscino sagomato può essere realizzata in diversi colori coordinabili o in contrasto con il tessuto.

Esempi di composizioni - Examples of compositions - Exemples de compositions - Ejemplos de composiciones

Composizione 3 da 354x237 pag. 18

1 elemento da 257x107
1 elemento da 237x97
3 schienali rettangolari da 95
1 schienale sagomato da 65 con cuffia
3 cuscini da 60x60 

1 elemento pentaforme da 188x159 dx

Composizione 1 da 365x159 pag. 10

1 elemento da 177x107 
1 elemento pentaforme da 188x159 dx
1 schienale rettangolare da 95 
2 schienali sagomati da 65 
1 cuscino da 60x60 2 cuscini da 50x25

Composizione 2 da 396x159 pag. 14

1 elemento pentaforme da 188x159 dx 
1 elemento pentaforme da 188x159 sx
4 schienali sagomati da 65    

Composizione 4 da 314x197 pag. 20

1 elemento da 217x107
1 elemento da 197x97
3 schienali rettangolari da 75
3 cuscini da 60x60
1 cuscino da 50x25

Composizione 7 da 455x376 

1 elemento da 177x107

2 elementi da 127x97
2 schienali rettangolari da 75
2 schienali sagomati da 65
2 cuscini da 60x60 2 cuscini da 50x25

Composizione 8 da 483x159
  
1 elemento pentaforme da 188x159 sx
1 elemento da 107x107
1 elemento pentaforme da 188x159 dx
1 schienale rettangolare da 75
4 schienali sagomati da 65
1 cuscino da 60x60 

Composizione 9 da 553x211

1 elemento pentaforme da 188x159 sx
1 elemento da 177x107
1 elemento pentaforme da 188x159 sx
1 schienale rettangolare da 95
4 schienali sagomati da 65
1 cuscino da 60x60

Composizione 5 da 364x304
 
1 elemento da 107x107
1 elemento da 257x107

2 schienali rettangolari da 95
2 schienali rettangolari da 75
4 cuscini da 60x60 1 cuscino da 50x25

Composizione 6 da 521x215
 
1 elemento pentaforme da 188x159 sx
1 elemento pentaforme da 188x159 sx
1 elemento pentaforme da 188x159 dx
2 schienali sagomati da 65
2 schienali rettangolari da 95

,

,

,

1 elemento da 197x97

97

97

127

127

107

376 177

455

107

97
107215

237

257 97

354

107
197

217 97

314 521

159

107 107

198 198
396

188

159
107

177

365

107

107

197

107

304

97 97 97

97

257

364

188

211

177

553

188

188 188

159

107

483
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Forest PAG. 30

P totale cm 94 – P seduta cm 55
H totale cm 83 – H seduta cm 43
H bracciolo cm 60 – L bracciolo cm 19
Piede di serie: tagliato al laser H 16,5 
cm in metallo finitura verniciato 001 
bronzo vintage.
Piede optional: tondino H 16,5 cm in 
metallo curvato finitura verniciato 001 
bronzo vintage.

Caratteristiche
La struttura è realizzata in legno, l’imbottitura 
in poliuretano espanso di diverse densità.
Il molleggio della seduta è costituito da 
cinghie elastiche.
I cuscini della seduta sono realizzati in 
poliuretano espanso densità 30 kg/mc.
I cuscini di schienale sono in mollapiuma.
Disponibile nella versione a divano finito o 
componibile, nella versione componibile 
l’unione degli elementi avviene mediante 
comodi agganci in metallo a scomparsa 
posizionati sotto la struttura.
È possibile applicare anche il poggiatesta nel 
caso si volesse lo schienale più alto.
Forest è rivestibile in tessuto, microfibra, 
ecopelle e pelle ed è completamente 
sfoderabile tranne che nella versione in pelle.

D total 94 cm - D seat 55 cm
H total 83 cm - H seat 43 cm
H armrest cm 60 - L armrest cm 19
Standard feet: laser-cut feet H 16.5 
cm in metal with 001 bronzo vintage 
painted finish.
Optional feet: round feet H 16.5 cm in 
curved metal with 001 bronzo vintage 
painted finish.

Features
The structure is made of wood, the padding 
of polyurethane foam.
The springing of the seat consists of elastic 
straps.
The seat cushions are made of polyurethane 
foam density 30 kg/mc. Back cushions are 
made of wadding fibre. It is available as 
finished sofas or in the modular version; in 
the modular version the elements are joined 
by means of convenient concealed metal 
hooks positioned under the structure.
It is possible to use the headrest in case you 
need a higher backrest.
Forest can be upholstered in fabric, 
microfibre, ecoleather and leather and has 
completely removable covers, except for the 
leather version.

D total D 94 cm - D assise 55 cm
H total 83 cm - H assise 43 cm
H accoudoir cm 60 – L acc cm 19
Pied standard: découpé au laser H 16,5 
cm en métal avec une finition peinte 
001 bronzo vintage.
Pied en option: rond H 16,5 cm en 
métal incurvé avec finition 001 bronzo 
vintage.

Caractéristiques
La structure est en bois, le rembourrage en 
mousse de polyuréthane.
Le ressort du siège est constitué de sangles 
élastiques. Les coussins d’assise sont 
fabriqués en mousse de polyuréthane de 
densité 30 kg/mc.
Les coussins du dossier sont en fibres de 
ouate. Disponible dans la version canapé fini 
ou dans la version modulaire ; dans la version 
modulaire, les éléments sont assemblés au 
moyen de crochets métalliques pratiques et 
cachés, placés sous la structure.
Il est possible d’appliquer un repose-tête 
pour avoir un dossier plus haut.
Forest peut être revêtu en tissu, microfibre, 
cuir écologique et en cuir et est entièrement 
déhoussable, sauf dans la version en cuir.

P total 94 cm - P asiento 55 cm
H total 83 cm - H asiento 43 cm
H apoyabr. cm 60 - L. apoyabr. cm 19
Pie estándar: cortado a láser H 16,5 
cm en metal con acabado pintado en 
bronzo vintage 001.
Pie opcional: redondo H 16,5 cm en 
metal curvado con acabado pintado 
en bronzo vintage 001.

Características
La estructura es de madera, el relleno de 
espuma de poliuretano.
La amortiguación del asiento consiste en 
correas elásticas.
Los cojines del asiento son de espuma de 
poliuretano de densidad 30 kg/mc.
Los cojines del respaldo son de fibra de 
guata. Disponible en la versión de sofá 
acabado o en la versión modular; en la 
versión modular los elementos se unen 
mediante cómodos ganchos metálicos 
ocultos colocados bajo la estructura. 
El reposacabezas también puede instalarse 
si se necesita un respaldo más alto.
Forest puede tapizarse en tela, microfibra, 
ecopiel y cuero y es totalmente 
desenfundable, excepto la versión de cuero.

STANDARD
Piede in metallo 
tagliato al laser 

H 16,5 cm

OPTIONAL
Piede in tondino 
metallo curvato 

H 16,5 cm.

poltrona da 110
L. 110  P. 94  H. 83

centrale da 162 
L. 162  P. 94  H. 83

laterale da 181 dx/sx
L. 181  P. 94  H. 83

pouf da 72
L. 72  P. 52  H. 43

angolo da 108
L. 108  P. 108  H. 83

centrale da 192 
L. 192  P. 94  H. 83

laterale da 211 dx/sx
L. 211  P. 94  H. 83

pouf da 94
L. 94  P. 94  H. 43

pouf da 94
L. 94  P. 94  H. 43

terminale sagomato da 197 dx/sx
L. 197  P. 141  H. 83

centrale da 212 
L. 212  P. 94  H. 83

laterale da 231 dx/sx
L. 231  P. 94  H. 83

angolo sagomato da 181
L. 181  P. 131  H. 83

centrale da 82 
L. 82  P. 94  H. 83

laterale da 101 dx/sx
L. 101  P. 94  H. 83

penisola da 111 dx/sx
L. 111  P. 174  H. 83

centrale da 72 
L. 72  P. 94  H. 83

laterale da 91 dx/sx
L. 91  P. 94  H. 83

centrale da 106 
L. 106  P. 94  H. 83

laterale da 125 dx/sx
L. 125  P. 94  H. 83

penisola da 125 dx/sx
L. 125  P. 150  H. 83

centrale da 142
L. 142  P. 94  H. 83

laterale da 161 dx/sx
L. 161  P. 94  H. 83

terminale angolare da 94 dx/sx
L. 94  P. 225  H. 83

divano da 180
L. 180  P. 94  H. 83

divano da 200
L. 200  P. 94  H. 83

divano da 230
L. 230  P. 94  H. 83

divano da 250
L. 250  P. 94  H. 83

divani   
elementi

elementi

Gli elementi componibili sono raffigurati con il verso sx.
The modular elements are depicted with the lh side. 

Les éléments modulaires sont représentés avec le côté gauche.
Los elementos modulares se muestran en el lado izquierdo.
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Mister PAG. 48

P totale cm 94 – P seduta cm 55
H totale cm 83 – H seduta cm 43
H bracciolo cm 60 – L bracciolo cm 17
Piede di serie: tondino H 16,5 cm in 
metallo curvato finitura verniciato 001 
bronzo vintage.
Piede optional: tagliato al laser H 16,5 
cm in metallo finitura verniciato 001 
bronzo vintage.

Caratteristiche
La struttura è realizzata in legno, l’imbottitura 
in poliuretano espanso di diversa densità.
Il molleggio della seduta è costituito da 
cinghie elastiche.
I cuscini di seduta sono realizzati in 
poliuretano espanso densità 30 kg/mc.
I cuscini di schienale sono in mollapiuma.
Disponibile nella versione a divano finito o 
componibile, nella versione componibile 
l’unione degli elementi avviene mediante 
comodi agganci in metallo a scomparsa 
posizionati sotto la struttura.
Mister propone una poltrona con seduta 
profonda. È possibile applicare anche il 
poggiatesta nel caso si volesse lo schienale 
più alto.
Mister è rivestibile in tessuto, microfibra, 
ecopelle e pelle ed è completamente 
sfoderabile tranne che nella versione in pelle.

D total 94 cm - D seat 55 cm
H total 83 cm - H seat 43 cm
H arm. cm 60 - L armrest cm 17
Standard feet: Round feet H 16.5 cm in 
curved metal with 001 bronzo vintage 
painted finish.
Optional feet: laser-cut feet H 16.5 
cm in metal with 001 bronzo vintage 
painted finish.

Features
The structure is made of wood, the padding 
of polyurethane foam.
The springing of the seat consists of elastic 
straps.
The seat cushions are made of polyurethane 
foam density 30 kg/mc.
Back cushions are made of wadding fibres.
Available as finished sofa or in the modular 
version; in the modular version the elements 
are joined by means of convenient concealed 
metal hooks positioned under the structure.
Mister proposes an armchair with a deep 
seat. It is possible to use the headrest in 
case you need a higher backrest. 
Mister can be upholstered in fabric, 
microfibre, ecoleather and leather and has 
completely removable covers, except for the 
leather version.

D total 94 cm - D assise 55 cm
H total 83 cm - H assise 43 cm
H acc. cm 60 - L acc. cm 17
Pied standard: rond H 16,5 cm en 
métal incurvé avec finition 001 bronzo 
vintage.
Pied en option: découpé au laser H 
16,5 cm en métal avec une finition 
peinte 001 bronzo vintage.

Caractéristiques
La structure est en bois, le rembourrage en 
mousse de polyuréthane.
Le ressort du siège est constitué de sangles 
élastiques. Les coussins d’assise sont 
fabriqués en mousse de polyuréthane de 
densité 30 kg/mc. Les coussins du dossier 
sont en mousse à ressorts. Disponible dans 
la version canapé fini ou dans la version 
modulaire ; dans la version modulaire, les 
éléments sont assemblés au moyen de 
crochets métalliques pratiques et cachés, 
placés sous la structure.
Mister propose un fauteuil avec une assise 
profonde. Il est possible d’appliquer un 
repose-tête pour avoir un dossier plus haut.
Mister peut être revêtu en tissu, microfibre, 
cuir écologique et cuir et il est entièrement 
déhoussable, sauf dans la version en cuir.

P total 94 cm - P asiento 55 cm
H total 83 cm - H asiento 43 cm
H apoyabr. cm 60 - L apoyabr.cm 17
Pie estándar: redondo H 16,5 cm en 
metal curvado con acabado pintado 
en bronczo vintage 001
Pie opcional: cortado a láser H 16,5 
cm en metal con acabado pintado en 
bronzo vintage 001.

Características
La estructura es de madera, el relleno de 
espuma de poliuretano.
La amortiguación del asiento consiste en 
correas elásticas. Los cojines del asiento 
son de espuma de poliuretano de densidad 
30 kg/mc.
Los cojines del respaldo son de fibra de 
guata. Disponible en la versión de sofá 
acabado o en la versión modular; en la 
versión modular los elementos se unen 
mediante cómodos ganchos metálicos 
ocultos colocados bajo la estructura.
Mister ofrece un sillón con un asiento 
profundo. El reposacabezas también puede 
instalarse si se necesita un respaldo más  
alto.
Mister puede tapizarse en tela, microfibra, 
ecopiel y cuero y es totalmente 
desenfundable, excepto la versión de cuero.

poltrona da 106
L. 106  P. 94  H. 83

laterale da 179 dx/sx
L. 179  P. 94  H. 83

pouf da 72
L. 72  P. 52  H. 43

angolo da 108
L. 108  P. 108  H. 83

laterale da 209 dx/sx
L. 209  P. 94  H. 83

pouf da 94
L. 94  P. 94  H. 43

terminale sagomato da 196 dx/sx
L. 196  P. 140  H. 83

laterale da 229 dx/sx
L. 229  P. 94  H. 83

angolo sagomato da 181
L. 181  P. 131  H. 83

laterale da 99 dx/sx
L. 99  P. 94  H. 83

penisola da 109 dx/sx
L. 109  P. 174  H. 83

poltrona dormeuse da 126
L. 126  P. 174  H. 83

laterale da 89 dx/sx
L. 89  P. 94  H. 83

laterale da 123 dx/sx
L. 123  P. 94  H. 83

laterale da 159 dx/sx
L. 159  P. 94  H. 83

terminale angolare da 94 dx/sx
L. 94  P. 225  H. 83

divano da 176
L. 176  P. 94  H. 83

divano da 196
L. 196  P. 94  H. 83

divano da 226
L. 226  P. 94  H. 83

divano da 246
L. 246  P. 94  H. 83

divani   
elementi

elementi

OPTIONAL
Piede in metallo 
tagliato al laser 

H 16,5 cm

STANDARD
Piede in tondino 
metallo curvato 

H 16,5 cm.

Gli elementi componibili sono raffigurati con il verso sx.
The modular elements are depicted with the lh side. 

Les éléments modulaires sont représentés avec le côté gauche.
Los elementos modulares se muestran en el lado izquierdo.

pouf da 94
L. 94  P. 94  H. 43

pouf da 94
L. 94  P. 94  H. 43

centrale da 162 
L. 162  P. 94  H. 83

centrale da 192 
L. 192  P. 94  H. 83

centrale da 212 
L. 212  P. 94  H. 83

centrale da 82 
L. 82  P. 94  H. 83

centrale da 72 
L. 72  P. 94  H. 83

centrale da 106 
L. 106  P. 94  H. 83

centrale da 142
L. 142  P. 94  H. 83

https://apoyabr.cm/
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